

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫劇 集《超能老豆》昨日舉行宣傳活動,演 員李思捷、陳智燊(Jason)、黃智雯 (Mandy)、趙希洛、陳煒及陳庭欣 (Toby)等均有出席。思捷現場加 插咀 Mandy 的環節, 嚇得伊人急 急擰轉面,而思捷受訪時笑言對 Mandy有意思,亦曾要求在劇中 加插與 Mandy 的咀戲,可惜她 已有男友。至於 Mandy 則表示

不擔心男友吃醋。



即場「強吻」 思捷求加阻戲

/ い 卻加插咀 Mandy 的環節,但伊人被嚇得擰轉面一臉抗 拒,到小演員向劇中父母頒獎,思捷又興奮得趴於地上

笑説:「我當然對她有意思,人又後生,可是她已有男朋 身都認識Mandy男友,感覺對方靚仔兼風趣。

#### 思捷投資8位數開拍喜劇

Mandy笑着投訴思捷鬍子好「拮」,卻不擔心男友吃醋,

₩ 捷與Jason兩位劇中「老豆」即場玩遊戲學湊仔,思捷 因他向來少看電視,也明白她為工作,加上男友也認識她身 邊的全部男性朋友,男友眼中的思捷只是個傻佬

思捷剛成立了電影公司投資拍戲,他透露將投資8位數自導 思捷受訪時表示在Mandy第一套劇已經演其男友,他還帶 自演拍攝一部港產喜劇,但女主角暫要保密,但有機會再跟 劇中兒子「燒腩仔」合作。問會否考慮Mandy演出?他笑指 友。」他不諱言曾要求在劇中加插與 Mandy 的咀戲,不過本 Mandy 忙做女主角和拍拖,至於過去的緋聞女友們,他表示 只要適合,任何緋聞女友都會邀請參演。

> 前港姐冠軍張名雅於下月出閣,姊妹之一的Toby表示已跟 一眾姊妹在想玩新郎的遊戲,要兄弟團身體上有痛楚外,也 會有又冷又熱的遊戲,下周姊妹團會率先試玩

# 旗下藝人開神秘P賀壽

香港文匯報訊 星韜娛樂公司老闆諸葛紫岐 (Marie) ,經常穿梭世界各地為公司擴展業務, 更要照顧旗下藝人。黎美言(Winkie)、黃倩婷、 曾博君 (Rex) 、鄭富安及公司員工為報答老闆, 特別於Marie生日前一天籌備了神秘生日派對,為 韜船上,我在船頭帶領大家在海中乘風破浪前 Marie帶來無限驚喜!

■陳智燊於玩遊戲時徒手挖花生醬

無,覺得奇怪。此時公司同事就捧住生日蛋糕出 來,原來佢哋一早將場地包下,為我提早慶祝生 日,當刻真係非常感動!」旗下藝人呂晶晶及莊 端兒因為不在香港,所以未能出席這神秘生日派 對,但兩位已預早跟壽星女送上生日祝福,更約 好星韜家庭成員回港後再開派對為 Marie 慶生。

## 老公成「生日禮物」

當感動,她表示:「往常生日都在外地度過,今

有這個窩心安排,真的感動到説不出話來! 特別係見到佢哋為我預備的生日禮物,Winkie畫 了一幅畫送畀我,構圖係我跟大家一齊在一條星 進,非常有意思!Rex亦特別為我花了兩日時間, 昨日生日的Marie 開心透露:「同事本來約我中 親手整了一盒 Macaron (馬卡龍)給我, Maca-午時分在餐廳開會,我去到餐廳時一個顧客都 ron 上面更特別有我照片,仲有我心愛的麵包超人 公仔,非常有心思!我跟Rex講笑『你整到咁靚 我點捨得食?』」

而最令Marie感到驚喜的「生日禮物」,是大家 最後送上其老公薛嘉麟!Marie 笑説:「他們跟我 説『驚喜一浪接一浪』,最後安排薛生進來,之 後一齊唱生日歌切蛋糕。呢個生日派對令我十分 難忘。開心係感到『星韜』真係好似一個大家 庭,每個人都真心對待大家,互相關心、照顧, 對於旗下藝人及公司同事這悉心安排, Marie 相 真係好似親人一樣。我見到大家咁團結, 呢個先 係我收到最開心的生日禮物!」





# 認 11 我的人,例如導演、監製。」

香港文匯報訊 首屆香港先生冠軍高鈞賢近 日接受電台訪問。高鈞賢回想當年當選,坦 言一夜成名之後有想過從此一帆風順,但9 年來在 TVB的發展,一直事與願遺。對於初 入行曾被指態度囂張,高鈞賢承認是自己自 信出問題,「郭政鴻都有跟我説過,『你不 要這麼高傲啦!』其實那時自己不太明白, 會用那份自信蓋過自己的經驗不足,因為我 太green,其實那份自信會隔膜了很多想幫助

對於初入行時被指態度囂張

高鈞賢首次參演古裝劇《幕後大老爺》 後,因為NG太多表現差被劇組監製拒用, 他才開始反省努力,可惜2012年再獲重用拍 攝《情越海岸線》一劇時,他於籃球比賽兩 度斷腳受傷,除了令劇集易角重拍,自己更 要停工9個月,他說:「因為演藝方面得不 到認同,反而在籃球世界得到支持,所以我 很努力很拼命,最後受傷了。」直到第二次

受傷後,他表示終於明白到自己不可以再任性:「之 後演的劇,不是奸角,就是演色魔,試過有一齣劇只 需我摸苟芸慧的屁股就消失了。自己年近30歲,事業 又未起步,腳又傷了,又要令家人和女友擔心,就想 離開出去搏一搏。」他亦提到TVB高層余詠珊有嘗試 挽留他,但當時自己的經理人又離開了TVB,最後他 也選擇離開。

# 爆與墓前人拍過拖

高鈞賢入行後緋聞名單一大籮,對於初入行被指曾 力追陳法拉,高鈞賢稍為猶豫説:「只可説那時是好 朋友,那一刻我視她作女神。」至於多次出雙入對的 葉翠翠,高鈞賢形容二人未入行做模特兒時已認識, 關係情如兄弟,但另一位曾傳緋聞的徐子珊,他也直 認對對方有好感:「對徐子珊是有好感,因為我們是 同一個經理人,我覺得子珊好有女人味,她很吸引, 也是我的女神。」高鈞賢亦坦承曾與一位幕前人拍 拖,但拒絕透露是誰。至於現在交往多年的圈外女 友,他就透露視對方為終身伴侶。

# 陳愼芝68歲牛-

香港文匯報訊 陳慎芝 (華哥)壽宴暨祝賀《神 行太保2016》上映成功 熱賣活動前日於埰圳舉 行。壽宴當晚,陳慎芝好 友張慧儀帶同兒子出席撐 場,更於席上即席獻唱贈 慶;導演王晶、亞洲小姐 戇直,不過我比他靚仔少 筱靖及亞洲先生王竣鋒到 場力撐。

陳慎芝透露今年是68 歲生日,設宴17圍宴請 約200名賓客。生日願望 是身體健康、朋友開心以 及香港人生活安定,更希 望由他監製及擔任顧問的

電影《神行太保2016》 大收。他表示祝願電影熱 賣是因為電影勵志具正能 量,能散播反吸毒的訊 息。對於電影以劉青雲為 主角,他坦言有份參與選 角,更笑言:「他似我夠 少。」談及養生之道,他 表示最重要是心境開朗、 樂於行善。

而《神行太保2016》 繼電影《黑社會》後,將 成為第二套順利打入內地 市場的黑社會題材電影。 青雲在戲中飾演癮君子看 點十足,戲外曾被取笑為 最胖癮君子,青雲曾笑 言:「在短短幾天時間裡 減肥是一件困難的事情, 所以用特技配合一下



■張慧儀帶同兒子賀陳

香港文匯報訊 新加坡歌手孫燕姿前 日推出全新數位EP《彩虹金剛》

立刻攻佔亞洲6地音樂排行榜冠軍 寶座,強勢回歸歌壇。而這次以 「CHILD(孩童)」為主題的EP, 封面也特別放上自己童年萌照,展現童 心。

對於新EP以「孩童」為主題,孫燕姿表示想透 過音樂,帶大家進入一個充滿幻想的想像空間, 回到單純的自己。EP封面也放上她2歲時的萌 樣,搭配手繪的塗鴉與字體,展現滿滿童心。

孫燕姿愛唱歌,從小就有跡可循,她透露,小 時候特別喜歡在洗澡時唱歌,常常一洗就是一個 多小時,想像自己在開個人演唱會,不過當時卻 經常遭到樓上的鄰居抗議,要她別再唱了。



## 鍾景輝李紫昕舞台劇首演爆滿

鍾景輝 (King Sir) 及李紫昕 (Purple) 主演的舞台劇《睡公主與 月亮王國之謎》前日正式公演,觀眾 反應十分熱烈,首場座無虛席,全場 爆滿,超越了去年《綠野仙蹤之水晶 公主的秘密》的成績。

今次《睡公主與月亮王國之謎》大 受歡迎,得到各界垂青。而新學期將 至, Purple 在九月會延續今次劇目, 為學生而設加入理財內容,透過舞台 劇教育學生理財知識。Purple亦表示 今年聖誕節將出演另一齣著名音樂劇 ■鍾景輝和李紫昕落 《仙樂飄飄處處聞》。



力演出。

# 朱慧敏被批硬朗性格不利姻緣

楊天命師傅最近請來朱慧敏(Queenie)擔任節目《猴年點算》嘉賓,為她批 算八字,預測姻緣運勢。楊天命師傅指 Queenie 桃花運旺盛:「佢 2016 至 2017 年桃花暢旺,就算佢想同對方分手,都不能徹底分開,對方在佢心中仍有一定 地位。」師傅又指 Queenie 太男仔頭的性格對姻緣不利:「佢份人好硬朗,重義 氣,會好積極工作達成目標,但往往就係呢種太強嘅性格嚇走好多追求者。其 實佢嘅真命天子已出現!」

楊師傅又笑言 Queenie 的子女運不俗: 「生BB會旺佢,仲可以將管老公嘅心思 放在BB上,一定會成才。」Queenie 自言 很喜歡小朋友,希望可以生四個以上,更 不排除是典型「怪獸家長」,「我會安排 小朋友學好多嘢,親自同佢哋一齊上堂, ■楊天命(左)為朱慧敏(中)預測姻緣 大家一齊學,一齊增值。」



運勢。

## Jessica 明寸舊隊友 Tiffany 不愛國

韓國女團少女時代成員Tiffany日前 在光復節當日,在Instagram上載日 本國旗及代表軍國主義的旭日旗,遭 到韓國網民群起炮轟,事後 Tiffany 寫 親筆信道歉仍未能平息風波,更被廣 告商及節目「踢走」。Tiffany的舊隊 友Jessica前日上載自拍照時,於照片 上寫上「你好!首爾」及「我愛首 爾」等字句,極有諷刺Tiffany之嫌。 不過對於Jessica的行徑,韓國網民也 不甚受落,認為 Jessica 自己也經常離 開韓國主力在外發展,跟Tiffany不相 ■Jessica於照片上寫上「我愛 伯仲。



網上圖片